



Директор МБУ ДО «Детская музыкальная школа № 11»

В Мино Т.С. Мясоедова

Приказ № 54-а от 03.03.2023

ОТЧЕТ

о результатах самообследования

Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская музыкальная школа № 11» за 2022 год

Рассмотрен Педагогическим советом МБУ ДО «ДМШ № 11» «26» апреля 2023 года Протокол № 4

СОДЕРЖАНИЕ

- 1. Введение.
- 2. Организационно-правовое обеспечение образовательной деятельности.
- 3. Структура и система управления.
- 4. Реализация образовательных программ.
- 5. Содержание, качество подготовки учащихся и результативность реализации образовательных программ.
- 6. Востребованность выпускников.
- 7. Кадровое обеспечение образовательного процесса.
- 8. Методическая работа.
- 9. Библиотечно-информационное обеспечение.
- 10. Материально-техническая база.
- 11. Общие выводы.

1. Введение

Самообследование Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская музыкальная школа № 11» проводилось в соответствии с Федеральным законом РФ от 29.12.2012 г №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказом Минобрнауки России от 14.06.13 г. № 462 «Об утверждении порядка проведения самообследования образовательной организации», Уставом школы и локальным актом МБУ ДО «ДМШ № 11» «Порядок проведения самообследования», утвержденного приказом № 54-а от 03.03.2023 г.

При самообследовании анализировались: организационно-правовое обеспечение образовательной деятельности, структура и система управления, образовательная, методическая деятельность, кадровое, библиотечно-информационное обеспечение, материально-техническая база. По завершению самообследования сделаны общие выводы.

2. Организационно-правовое обеспечение образовательной деятельности.

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская музыкальная школа № 11» в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, Гражданским Кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 29.12.2012 г №273—ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Кемеровской области, муниципального образования «Прокопьевский городской округ».

Полное наименование учреждения в соответствии с Уставом — Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская музыкальная школа № 11».

Сокращенное – МБУ ДО «ДМШ № 11».

Юридический адрес и место нахождения Учреждения:

653024, Россия, Кемеровская область, г. Прокопьевск, ул. Мартехова, 11.

Организационно – правовая форма: муниципальное бюджетное учреждение.

Тип учреждения: учреждение дополнительного образования.

Вид учреждения: детская музыкальная школа.

Учредителем Учреждения является муниципальное образование «Прокопьевский городской округ», лице Управления В культуре администрации города Прокопьевска, которое осуществляет функции и Учреждения полномочия учредителя В соответствии федеральным законодательством, законодательством Кемеровской области и нормативными правовыми актами муниципального образования «Прокопьевский городской округ».

Место нахождение (юридический адрес) Учредителя: 653033, Россия, Кемеровская область, г. Прокопьевск, ул. Институтская, 12.

Собственником имущества Учреждения является муниципальное образование Прокопьевский городской округ. Полномочия собственника имущества Учреждения выполняет Комитет по управлению муниципальным имуществом города Прокопьевска.

Лицензия (бессрочная) № 15762 от 17.02.2016 года на осуществление образовательной деятельности, выданная Государственной службой по надзору и контролю в сфере образования Кемеровской области.

Деятельность школы регламентируется локальными нормативными актами, разрабатываются на основе и во исполнение законодательства Российской Федерации. Локальные акты устанавливают правовые нормы при осуществлении школой различных деятельности, связанных видов образовательной регламентацией деятельности, трудовыми отношениями, финансово-хозяйственной деятельностью и др. К ним относятся: приказы, правила, положения, распоряжения, порядок, протокол, должностные инструкции, инструкции, договора, решения и др.

Устав учреждения от 19.10.2015 г.

ОГРН 1024201888248

ИНН 4223023930

Телефон: 8(3846) 66-75-84 (факс), 66-75-79;

e-mail: dmsh11prok@mail.ru

3. Структура и система управления

Учредитель: Управление по культуре администрации города Прокопьевска				
Совет при	Директор			
директоре	Заместитель	Заместитель	Ответственная за	
	директора	директора	концертно-	
	по УВР	по АХР	просветительскую	
	Лаптева Светлана	Бутенко Наталья	работу	
	Юрьевна	Геннадьевна	Девятилова Лариса	
			Вячеславовна	
Административный	директор – Мясоедова Татьяна Сергеевна;			
совет	заместитель директора по УВР – Лаптева Светлана Юрьевна;			
	заместитель директора по АХР Бутенко Наталья Геннадьевна;			
	председатель профсоюзного комитета – Девятилова Лариса			
	Вячеславовна;			
	методист – Зуева Анастасия Викторовна;			
	заведующие отделениями:Девятилова Лариса Вячеславовна;			
	Девятилова Татьяна Ильинична; Иванищева Дарья			
	Константиновна; Кобзева Татьяна Владимировна; Кудрина			
	Светлана Алексеевна; Прохачев Иван Юрьевич.			
Методический совет	заведующие отделен	заведующие отделениями:		
	Иванищева Дарья Константиновна (теоретическое и вокальное			
	отделение);			
	Кобзева Татьяна Владимировна (оркестровое отделение);			
	Кудрина Светлана Алексеевна (фортепианное отделение);			
	Девятилова Лариса Вячеславовна (народное отделение, секция -			
	баян, аккордеон);			
	Девятилова Татьяна	Ильинична (народн	ное отделение, секция -	

	домра, балалайка);	
	Прохачев Иван Юрьевич (народное отделение, секция - гитара).	
Профсоюзный	Девятилова Лариса Вячеславовна – председатель	
комитет	Бутенко Наталья Геннадьевна член профсоюзного комитета	
	Иванская Татьяна Сергеевна – член профсоюзного комитета	
Родительский	Родители учащихся	
комитет	Кукарина Елена Юрьевна – председатель	
	Забурдаева Елена Ивпновна	
	Неверова Лилия Анатольевна	
	Панахидкина Мария Ивановна	
	Сапрыкина Светлана Брониславовна	

Положение об Административном совете.

Положение о Методическом совете.

Положение о Педагогическом совете.

Положение о первичной профсоюзной организации.

Положение о Родительском комитете.

Учредитель: Управление по культуре администрации города Прокопьевска.

Начальник управления по культуре – Игорь Александрович Дьяконов контактные телефоны:

тел: +7 (3846) 68-06-10

+7 (3846) 62-61-11

Место нахождения, почтовый адрес: 653033, Россия, Кемеровская область, г.

Прокопьевск, ул. Институтская, 12

e-mail: prok-kult@mail.ru

сайт учреждения: http://www.prok-kult.ru

Директор – Мясоедова Татьяна Сергеевна

Заместитель директора по УВР – Лаптева Светлана Юрьевна

Заместитель директора по АХР – Бутенко Наталья Геннадьевна

контактные телефоны:

тел/факс: +7 (3846) 66 75 84

+7 (3846) 66 75 79

Место нахождения, почтовый адрес: 653024, Россия, Кемеровская область, г.

Прокопьевск, ул. Мартехова, 11.

e-mail: <u>dmsh11prok@mail.ru</u> caйт учреждения: <u>//muzyka11.ru</u>

4. Реализация образовательных программ.

Осуществление образовательного процесса в учреждении регламентируется дополнительными общеобразовательными программами, которые разрабатывает, принимает и реализует учреждение самостоятельно с учетом возрастных и индивидуальных особенностей обучающихся.

Дополнительные предпрофессиональные общеобразовательные программы разрабатываются учреждением в соответствии с федеральными государственными требованиями, примерными рекомендациями к программам.

На основании решения Педагогического Совета (приказ № 111 от 01.09.2022 г.) утвержден перечень учебных дисциплин на 2022-2023 учебный год по данным программам:

По предпрофессиональной направленности (охват учащихся 90 %). По общеразвивающей направленности.

«Музыкальное образование дошкольников».

«Музыкальное образование взрослых».

5. Содержание, качество подготовки учащихся и результативность реализации образовательных программ.

Миссия детской музыкальной школы № 11:

Развивать мотивацию личности ребенка к познанию и творчеству, реализовывать дополнительные, предпрофессиональные образовательные программы и услуги в интересах личности, общества и государства. Формировать выпускника ДМШ как воспитанную, эстетически развитую личность, обладающую способностью к творческой реализации, а так же получившую комплекс знаний для дальнейшего профессионального образования в области культуры и искусства.

Основные виды деятельности:

Для достижения своих уставных целей Учреждение осуществляет следующие виды деятельности:

- * Образовательная деятельность, направленная на:
- реализацию дополнительных общеобразовательных программ в области искусств;
- подготовку наиболее талантливых обучающихся для поступления в средние специальные и высшие учебные заведения;
- организацию и проведение конкурсов, фестивалей, олимпиад, концертов, выставок.

Для осуществления образовательного процесса Учреждение разрабатывает и утверждает:

- дополнительные общеобразовательные предпрофессиональные программы в области искусств на основе федеральных государственных требований;
- -дополнительные общеобразовательные общеразвивающие программы;
- -дополнительные общеобразовательные программы.

Образовательные программы осваиваются в Учреждении в очной форме. Продолжительность обучения в Учреждении определяется нормативными сроками освоения реализуемых образовательных программ.

- * Концертно-просветительская работа:
- просветительская деятельность, пропаганда музыкальной культуры и искусства в городе, области, регионе;
- концертная и выставочная деятельность обучающихся и преподавателей;
- формирование творческих коллективов на базе Учреждения.
- * Научно-методическая работа:

- разработка преподавателями Учреждения образовательных программ, методических работ, статей, рефератов и др.;
- участие в городских и областных учебно-методических мероприятиях (семинары, совещания, конференции, мастер классы);
- участие в областной, всероссийской и международной культурной деятельности (повышение квалификации преподавателей, учёба, обмен педагогическим опытом, и т.д.).

Цель и задачи ДМШ № 11:

- Учреждение осуществляет свою деятельность в соответствии с целями и задачами деятельности, определенными в соответствии с федеральными законами, законами Кемеровской области, муниципальными правовыми актами, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и настоящим Уставом, путем выполнения работ, оказания услуг в сфере культуры.
- Целью создания Учреждения является обучение музыке и другим видам искусства, как с целью профессиональной ориентации, так и с целью повышения общего культурного уровня детей, подростков и других возрастных категорий.

Деятельность Учреждения направлена на решение следующих задач:

- обеспечение необходимых условий для всестороннего развития личности, всемерного раскрытия ее способностей;
- выявление и отбор обучающихся, имеющих склонности и способности к обучению музыки и другим видам искусства, желающих совершенствовать свои знания, умения и навыки;
- обеспечение необходимых условий для профессионального самоопределения и творческого труда обучающихся в возрасте преимущественно до 18 лет, а также других возрастных категорий;
- адаптация к жизни в обществе, формирование общей культуры;
- формирование в процессе обучения познавательной активности, умение приобретать и творчески применять полученные знания в содержательном досуге и в процессе активной самостоятельной работы.

Наиболее талантливые ученики, с выдающимися способностями, показывают высокий уровень качества подготовки, занимая высокие призовые места на конкурсах различного уровня и им присуждаются звания стипендиатов: звание Стипендиата Губернаторской стипендии получили 5 учащихся, звание стипендиата муниципальной стипендии «Юные таланты Прокопьевска» - 3 учащихся. Успевающие по всем предметам на «отлично» по итогам учебного полугодия, обучающиеся награждаются денежной премией за отличную учебу (41 человек, 16,4 %).

В школе обучаются дети с хроническими заболеваниям. Благодаря дифференцированному подходу в обучении, учащиеся имеют возможность реализовать свой творческий потенциал, участвовать в конкурсах, концертах.

Успеваемость учащихся в 2022 году

Общий контингент - 250 учащихся

Уровень успеваемости	Количество учащихся	% от общего количества
отлично	41	16,4%
хорошо	190	76%
удовлетворительно	17	6,8%
неаттестованные	2	0,8%
по какому- либо предмету		
(предметам)		

Качественная успеваемость по итогам года составляет -92,4% Относительная успеваемость — 99,2%

На инструментальных отделениях в течение 2022 года проведены:

- технические зачеты (по полугодиям);
- академические прослушивания;
- зачеты, переводной экзамен;
- контрольные уроки;
- выпускной экзамен и 2 предварительных прослушивания выпускников. Все мероприятия прошли по плану в соответствии срокам, намеченным ранее.
 - Прошли академические прослушивания по вокалу, контрольные уроки по учебным предметам.
 - Зачёты по ансамблю и аккомпанементу.

Во время проведения академических прослушиваний, переводных и выпускных экзаменов, работали комиссии в составе преподавателей отделений.

На теоретическом отделении в течение года проведены:

- Зачётные уроки, включающие в себя ряд установленных заданий по сольфеджио и муз литературе в конце каждой четверти.
- Выпускные экзамены.

В школе функционируют творческие коллективы учащихся и преподавателей:

Оркестр русских народных инструментов. Дата основания - 2000 г. Состав: учащиеся старших классов народного и струнно-щипкового отделений. Руководитель и дирижер Неверова Лилия Анатольевна. Лауреат Областных, Регионального и Международного конкурсов 2001, 2013, 2014, 2015, 2016, 2017, 2018, 2021, 2022 г.г. в таких городах: Прокопьевск, Новокузнецк, Кемерово, Владивосток, Новосибирск, Петрозаводск, Москва.

Хор учащихся старших классов «Звонкие голоса». Дата основания - 1999 г. Состав: учащиеся старших классов. Руководитель и дирижер: Копылова Наталья Викторовна, концертмейстер Кудрина Светлана Алексеевна. Лауреат Областных, Регионального, Международных конкурсов 2002, 2004, 2005, 2006, 2007, 2009, 2010, 2012, 2013, 2014, 2015, 2016, 2017, 2022 г.г. в таких городах: Междуреченск, Ленинск-Кузнецкий, Кемерово, Новосибирск, Санкт-Петербург, Суздаль, Москва, Прага (Чехия).

Хор учащихся младших классов «Журавушка». Дата основания - 1999 г. Состав: учащиеся младших классов. Руководитель и дирижер: Копылова Наталья Викторовна, концертмейстер: Кудрина Светлана Алексеевна. Лауреат Областных, Регионального, Международных конкурсов 2004, 2005, 2007, 2015, 2021 г.г. в таких городах: Междуреченск, Ленинск-Кузнецкий, Кемерово, Екатеринбург, Новосибирск, Москва.

Хор мальчиков. Дата основания - 2018 г. Состав: учащиеся всех отделений. Руководитель и дирижер: Зуева Анастасия Викторовна, концертмейстер: Осокина Полина Валентиновна. Лауреат Международного конкурса в г. Москва.

Камерный оркестр «Гармония». Дата основания - 2009 г. Состав: учащиеся струнно-смычкового отделения. Руководитель Кобзева Татьяна Владимировна, концертмейстер: Кудрина Светлана Алексеевна. Лауреат Областных, Международных конкурсов 2009, 2010, 2011, 2013, 2014, 2016, 2018, 2021, 2022 г.г. в таких городах: Кемерово, Новосибирск, Санкт-Петербург, Москва, Вена (Австрия), Казань, Астана (Казахстан).

Эстрадно-джазовый ансамбль «Леди-блюз». Дата основания - 2012 г. Состав: учащиеся разных отделений. Руководитель Михайлова Лариса Ивановна. Лауреат Областных, Международных конкурсов 2012, 2013, 2014, 2015, 2016, 2017, 2018, 2019, 2021, 2022 г.г. в таких городах: Прокопьевск, Осинники, Кемерово, Ленинск-Кузнецкий, Новосибирск, Астана (Казахстан).

Эстрадно-джазовый ансамбль «Киндер-джаз». Дата основания - 2016 г. Состав: учащиеся разных отделений. Руководитель Михайлова Лариса Ивановна. Лауреат областного конкурса, обладатель Гран-При Международного конкурса-фестиваля «Шелковый путь» г. Астана (Казахстан). 2019 г., 2021 г. г. Уфа.

Инструментальный ансамбль «**Лира**». Дата основания — 2014 г. Состав: учащиеся струнно-смычкового и фортепианного отделения. Руководители: Кобзева Татьяна Владимировна, Лаптева Светлана Юрьевна. Лауреат Международного конкурса в г. Казань, дипломант Международного конкурса в г. Новокузнецке. Лауреат Международных конкурсов в таких городах: Москва, Санкт-Петербург. Лауреат Международного конкурса-фестиваля «Шелковый путь» г. Астана (Казахстан).

Инструментальный ансамбль «Домисолька». Дата основания — 2016 г. Состав: учащиеся струнно-смычкового и фортепианного отделения. Руководители: Кобзева Татьяна Владимировна, Лаптева Светлана Юрьевна. Дипломанты Международного конкурса в г. Новокузнецке. Лауреат Международного конкурса-фестиваля «Шелковый путь» г. Астана (Казахстан).

Фортепианный квартет преподавателей «Дивертисмент». Дата основания — 2011 г. Состав: преподаватели фортепианного отделения — Доргунова Ирина Владимировна, Дингес Тамара Теодоровна, Кудрина Светлана Алексеевна, Лаптева Светлана Юрьевна. Лауреат городских, Региональных конкурсов (г. Новокузнецк).

Инструментальный дуэт преподавателей «In stile classico». Дата основания — 2015 г. Состав: Мясоедова Татьяна Сергеевна, Крючкова Екатерина Владимировна (концертмейстер Шуберт Наталья Сергеевна). Лауреат Областных и Международных конкурсов в таких городах: Новокузнецк, Кемерово, Барнаул, Прокопьевск, Петрозаводск, Якутск, Йошкар-Ола, Москва, Белгород, Уфа, Пермь. Обладатели пяти Гран-При профессиональных конкурсов.

Инструментальный ансамбль «Musical Guys». Дата основания – 2019 г. Состав: учащиеся разных отделений. Руководитель: Михайлова Лариса Ивановна. Обладатель I места в Региональном детском фестивале-конкурсе джазовой музыки «Блюз под снегом» г. Осинники, а также победах на конкурсах различного уровня в г. Уфа, г. Санкт-Петербург.

Инструментальный ансамбль «Экспромт». Дата основания — 2018 г. Состав: учащиеся струнно-щипкового отделения. Руководители: Мясоедова Татьяна Сергеевна, Крючкова Екатерина Владимировна. Лауреаты Областных и Международных конкурсов в таких городах: Прокопьевск, Новокузнецк, Кемерово, Москва, Уфа, Рьом (Франция), Санкт-Петербург.

Результатом огромной плодотворной работы преподавателей и талантливых учеников является участие и победы в конкурсах высокого уровня.

Творческие достижения учащихся ДМШ № 11 в 2021 году в городских, областных, региональных, международных конкурсах:

январь 2022 г. — Всероссийский фестиваль-конкурс искусств «Планета Талантов» (г. Санкт-Петербург).

Лауреат II степени – Кавкайкина София (преп. Зимаева Л.А.)

январь 2022 г. – III Международный конкурс инструментального искусства «Les sons de Borbeaux» (Франция, Бордо).

Лауреат I степени – Панахидкина Марианна (преп.Кобзева Т.В., конц. Новикова Н.В.)

09.02.2022 — Девятый Открытый областной конкурс ансамблей народных инструментов им. М.В. Барсукова среди учащихся и преподавателей ДМШ, ДШИ, студентов колледжей (Прокопьевск).

Лауреат I степени – дуэт домристов Кивачук Арина и Кивачук Алла Сергеевна

16.02.2022 — XVI Городской конкурс юных исполнителей на домре и балалайке (Прокопьевск).

Лауреат I степени - Кукарина Нина (преп. Мясоедова Т. С., конц. Шуберт Н. С.); **Лауреат I степени** - Марченко Ксения, домра (преп. Мясоедова Т. С., конц. Шуберт Н. С.):

Лауреат I степени - Токарева Таисия (преп. Крючкова Е. В., конц. Токарева К. С.);

Лауреат I степени - Пазий Гордей (преп. Неверова Л. А., конц Шуберт Н. С);

Лауреат III степени - Ермоленко Егор (преп. Крючкова Е. В., конц. Токарева К. С.);

Лауреат III степени - Чуднова Стефания (преп. Крючкова Е. В., конц. Токарева К. С.);

Дипломант - Кивачук Арина (преп. Мясоедова Т. С., конц. Шуберт Н. С.);

Дипломант - Лисицкая Светлана (преп. Девятилова Т. И., конц. Новикова Н. В.);

Дипломант - Габидуллин Артем (преп. Мясоедова Т. С., конц. Шуберт Н. С.);

Дипломант - Гербер Варвара (преп. Мясоедова Т. С., конц. Шуберт Н. С.);

Дипломант - Сорокина Софья (преп. Мясоедова Т. С., конц. Шуберт Н. С.);

Дипломант - Аникин Артем (преп. Крючкова Е. В., конц. Токарева К. С.)

18.02.2022 – **23.02.2022** - III Международный конкурс исполнителей на народных инструментах им. А.И. Кузнецова (г. Санкт- Петербург).

т I степени – ансамбль «Экспромт» (рук. Мясоедова Т.С., Крючкова Е.В.)

Дипломант – Кукарина Нина (преп. Мясоедова Т.С., конц. Шуберт Н.С.)

Дипломант – Чуднова Стефания (преп. Крючкова Е.В., конц. Шуберт Н.С.)

февраль 2022 — Международный фестиваль-конкурс «Призвание» (Санкт-Петербург).

Лауреат I степени – Веремей Анастасия (преп. Кобзева Т.В., конц. Новикова Н.В.)

Лауреат I степени – Зенкина Анна (преп. Кобзева Т.В., конц. Новикова Н.В.)

Лауреат I степени – Кавкайкина София (преп. Зимаева Л.А.)

Лауреат II степени – Панахидкина Марианна (преп.Кобзева Т.В., конц. Новикова Н.В.)

Лауреат II степени – Локманов Марат (преп. Кобзева Т.В., конц. Новикова Н.В.)

февраль 2022 — V Международный дистанционный конкурс скрипачей «Скрипландия» (Санкт-Петербург).

Лауреат I степени – Панахидкина Марианна (преп.Кобзева Т.В., конц. Новикова Н.В.)

26.02.2022 - XXIV Областная олимпиада по музыкально-теоретическим дисциплинам среди учащихся ДМШ и ДШИ имени Н.Н. Рябининой (г. Прокопьевск).

Лауреат II степени - Смоляго Ульяна (преп. Иванищева Д.К.)

Лауреат II степени – Филатова Юлия (преп. Иванищева Д.К.)

Лауреат II степени – Путько Роман (преп. Рычкова О.Н.)

02.03.2022 - IV Городская олимпиада по сольфеджио для учащихся детских музыкальных школ и школ искусств (г. Прокопьевск).

Лауреат I степени – Кузнецова Екатерина (преп.Копылова Н.В.)

Лауреат III степени – Панахидкина Марианна (преп. Копылова Н.В.)

Лауреат III степени – Пачкина Александра (преп. Рычкова О.Н.).

16.03.2022 – XIV Открытый Региональный конкурс юных пианистов «Звонкие струны» (Прокопьевск).

Дипломант – Панахидкина Марианна (преп. Лаптева С.Ю.)

Дипломант – Смоляго Ульяна (преп. Доргунова И.В.)

18.03.2022 - Городской конкурс юных вокалистов "Очарование" (Прокопьевск).

Лауреат III степени - Федина Дарья (преп. Зуева А.В., конц. Осокина П.В.)

Лауреат IV степени - Дербичева Вероника (преп. Зуева А.В., конц. Осокина П.В.)

Лауреат IV степени - Ежова Олеся (преп. Зуева А.В., конц. Осокина П.В.)

Лауреат IV степени - Шевченко Анна (преп. Зуева А.В., конц. Осокина П.В.)

23-24.03.2022 IV Всероссийский конкурс исполнителей на народных инструментах им. В.Т. Феоктистова (Томск).

Лауреат I степени - Токарева Таисия (преп. Крючкова Е.В., конц. Токарева К.С.)

Лауреат IV степени - Чуднова Стефания (преп. Крючкова Е.В., конц. Токарева К.С.)

Лауреат IV степени – Кукарина Нина (преп. Мясоедова Т.С., конц. Шуберт Н.С.)

Участник - Кивачук Арина (преп. Мясоедова Т.С., конц. Шуберт Н.С.)

Участник - Марченко Ксения (преп. Мясоедова Т.С., конц. Шуберт Н.С.)

март 2022 - Регионального конкурса юных исполнителей на народных инструментах им В.А. Подъельского (Новосибирск).

Лауреат 1 степени - Пазий Гордей (пр. Неверова Л.А., конц. Шуберт Н.С.);

Лауреат 2 степени - Оркестр р.н.и. учащихся старших классов. (рук. Неверова Л.А.);

Лауреат 2 степени - Кивачук Арина (пр. Мясоедова Т.С., конц. Шуберт Н.С);

Лауреат 3 степени - Кукарина Нина (пр. Мясоедова Т.С., конц. Шуберт Н.С);

Лауреат 3 степени - Марченко Ксения (пр. Мясоедова Т.С., конц. Шуберт Н.С);

Диплом участника - Фаляхиева Карина (пр. Газетова Л.В.).

март 2022 – «XII Международный конкурс среди музыкантов по видеозаписям "Grand Music Art"» (Москва).

Лауреат II место - Чуднова Стефания (преп. Крючкова Е.В., конц. Токарева К.С.)

Лауреат III степени - Токарева Таисия (преп. Крючкова Е.В., конц. Токарева К.С.)

Лауреат III степени - Ермоленко Егор (преп. Крючкова Е.В., конц. Токарева К.С.)

14-16.02.2022 – II Всероссийский конкурс исполнительского мастерства «ART Terra» (Уфа).

Лауреат II степени – Пазий Гордей (преп. Неверова Л.А., конц. Шуберт Н.С.)

16.02-08.03.2022 — Всероссийский конкурс-фестиваль искусств «Архипелаг — путь к совершенству» (Калининград).

Лауреат II степени – Ильичева Милана, фортепиано (преп. Зимаева Л.А.)

26-27.03.2022 г. - XVI Всероссийский детский и юношеский конкурс «Маэстро Джаз» им. Георгия Маркорова (Уфа).

Лауреат I степени – Кузюкова Мария (преп. Михайлова Л.И.)

Лауреат I степени – Волкова Анна (преп. Шушпанникова О.И.)

Лауреат II степени — Эстрадно-джазовый ансамбль «Леди-блюз» (рук. Михайлова Л.И.)

Лауреат II степени – Вокально-инструментальный ансамбль (рук. Михайлова Л.И.)

Лауреат III степени – Эстрадно-джазовый ансамбль «Musical Guys» (рук. Михайлова Л.И.)

30.03.2022 - Седьмой открытый областной конкурс исполнителей на духовых и ударных инструментах (Прокопьевск).

Лауреат III степени – Шушпанников Данил (преп. Мельников В.К.)

Дипломант – Ржеутская Софья, ударные инструменты (преп. Мельников В.К.)

30.03.2022 – Городской технический конкурс пианистов (Прокопьевск).

Лауреат III степени – Калабина Альбина (преп. Лаптева С.Ю.)

Лауреат III степени – Габидулина Юлия (преп. Лаптева С.Ю.)

Лауреат III степени – Крючкова Кира (преп. Кудрина С.А.)

Дипломант – Николаев Арсений (преп. Доргунова И.В.)

Дипломант – Кавкайкина Полина (преп. Доргунова И.В.)

31.03.2022 – II Международный конкурс искусств «Новые таланты» (Санкт-Петербург).

Лауреат I степени – Забурдаев Павел (преп. Девятилова Л.В.)

Лауреат II степени – Сапрыкин Павел (преп. Девятилова Л.В.)

Лауреат II степени – Кайгородцев Павел (преп. Девятилова Л.В.)

31.03.2022 — Международный конкурс «Мировая сенсация» (Бутурлиновка).

Лауреат I степени – Ежова Олеся (преп. Зуева А.В., конц. Осокина П.В.)

март 2022 – Всероссийский фестиваль-конкурс «Сияй» (Санкт-Петербург).

Лауреат I степени – Кавкайкина София (преп. Зимаева Л.А.)

Лауреат II степени – Кавкайкина София (преп. Зимаева Л.А.)

06.04.2022 — VII Открытый городской конкурс ансамблей гитаристов «Вместе весело играть» (Прокопьевск).

Лауреат I степени – дуэт: Филатова Юлия и Олейник Софья (преп. Нехорошева Л.И.) **Лауреат I степени** – трио: Вовенко Илья, Зеленчуков Ярослав, Ревун Александр (преп. Нехорошева Л.И.)

Лауреат II степени – дуэт: Дудин Михаил, Лисин Виталий (преп. Прохачев И.Ю.)

05-07.04.2022 — Региональная открытая теоретическая олимпиада для учащихся музыкальных школ и школ искусств (Кемерово).

Дипломант – Федина Дарья (преп. Иванищева Д.К.)

Дипломант – Филатова Юлия (преп. Иванищева Д.К.)

11.04.2022 – Региональный конкурс исполнителей на народных инструментах "Кемеровская гармоника" (Прокопьевск).

Лауреат II степени – Кивачук Арина (преп. Мясоедова Т.С., конц. Шуберт Н.С.)

Лауреат II степени – Токарева Таисия (преп. Крючкова Е.В., конц. Токарева К.С.)

Лауреат III степени – Забурдаев Павел (преп. Девятилова Л.В.)

Лауреат III степени – Ермоленко Егор (преп. Крючкова Е.В., конц. Токарева К.С.)

Лауреат III степени – Кукарина Нина (преп. Мясоедова Т.С., конц. Шуберт Н.С.)

Лауреат III степени – Пазий Гордей (преп. Неверова Л.А., конц. Шуберт Н.С.)

Дипломант – дуэт: Кивачук Арина и Кивачук А.С. (преп. Мясоедова Т.С., конц. Шуберт Н.С.)

Дипломант – Неверов Александр (преп. Мясоедова Т.С., конц. Шуберт Н.С.)

Дипломант – Марченко Ксения (преп. Мясоедова Т.С., конц. Шуберт Н.С.)

Участник – Кайгородцев Данил (преп. Девятилова Л.В.) **Участник** – Сапрыкин Павел (преп. Девятилова Л.В.)

12-14.04.2022 — Международный многожанровый заочный конкурс «Вершина творчества» (Москва).

Лауреат I степени – Забурдаев Павел (преп. Девятилова Л.В.)

Лауреат I степени – Сапрыкин Павел (преп. Девятилова Л.В.)

Лауреат I степени – Кайгородцев Данил (преп. Девятилова Л.В.)

13.04.2022 — V городской конкурс юных исполнителей на баяне и аккордеоне (Прокопьевск).

Лауреат I степени – Тонких Дмитрий (преп. Девятилова Л.В.)

Лауреат I степени – Забурдаев Павел (преп. Девятилова Л.В.)

Лауреат II степени – Сапрыкин Павел (преп. Девятилова Л.В.)

Лауреат II степени – Красников Виктор (преп. Смирнов А.В.)

Лауреат III степени – Валишев Илья (преп. Золотарев В.В.)

Лауреат III степени – Кайгородцев Данил (преп. Девятилова Л.В.)

Дипломант – Кочанов Андрей (преп. Девятилова Л.В.)

13-14.04.2022 — Пятый межрегиональный конкурс вокалистов академического жанра «Поющая душа Сибири», посвященный Б. Т. Штоколову (Прокопьевск).

Дипломант – Федина Дарья (преп. Зуева А.В., конц. Осокина П.В.)

Дипломант – Ежова Олеся (преп. Зуева А.В., конц. Осокина П.В.)

18.04.2022 — Всероссийский конкурс-фестиваль искусств «Серпантин Искусств» (Севастополь).

Лауреат I степени – Ежова Олеся вокал (преп. Зуева А.В., конц. Осокина П.В.)

27.04.2022 – Городской фестиваль фортепианных ансамблей «Созвучие» (Прокопьевск).

Лауреат I степени Крючкова Кира, Кудрина С.А. (преп. Кудрина С.А.)

Лауреат III степени – Сикаченко Екатерина, Дингес Т.Т. (преп. Дингес Т.Т.)

Лауреат III степени — Смоляго Ульяна, Ильичева Милана (преп. Доргунова И.В., препр. Зимаева Л.А.)

Лауреат III степени – Кузюкова Мария, Михайлова Л.И. (преп. Михайлова Л.И.)

08.05.2022 – Международный конкурс «КИТ» (Кемерово).

Лауреат I степени – Путько Алиса (преп. Шушпанникова О.И.)

Лауреат II степени – Волкова Анна (преп. Шушпанникова О.И.)

Лауреат II степени – Волкова Анна (преп. Шушпанникова О.И.)

Лауреат II степени – Кавкайкина Полина (преп. Шушпанникова О.И.)

10.05-13.05.2022 — VIII Международный конкурс исполнителей на народных инструментах «Очарованье струн певучих» (Петрозаводск).

Лауреат II степени – оркестр русских народных инструментов старших классов (рук. Неверова Л.А.)

15.05.2022 — Областной конкурс юных музыкантов "В свете юных дарований" (Кемерово).

Лауреат I степени - Пазий Гордей (преп. Неверова Л. А., конц Шуберт Н. С.)

Лауреат I степени - Чуднова Стефания (преп. Крючкова Е. В., конц. Токарева К. С.) Лауреат II степени - Ермоленко Егор (преп. Крючкова Е. В., конц. Токарева К. С.) Лауреат II степени - Токарева Таисия (преп. Крючкова Е. В., конц. Токарева К. С.) Лауреат III степени - Кукарина Нина (преп. Мясоедова Т.С., конц. Шуберт Н. С.) Дипломант - Марченко Ксения (преп. Мясоедова Т.С., конц. Шуберт Н. С.) Дипломант - Кивачук Арина (преп. Мясоедова Т.С., конц. Шуберт Н. С.)

май 2022 — Всероссийский фестиваль-конкурс народного творчества «Зажигаем звезды» (Санкт-Петербург).

Лауреат I степени – Кавкайкина София (преп. Зимаева Л.А.)

июль 2022 — Всероссийский конкурс детского и юношеского творчества «На свободной земле» (Кемерово).

Лауреат I степени – Панахидкина Марианна (преп. Лаптева С.Ю.)

октябрь 2022 — Международный творческий фестиваль-конкурс «Овации» (Санкт-Петербург).

Лауреат I степени – Ильичева Милана, фортепиано (преп. Зимаева Л.А.) **Лауреат II степени** – Кавкайкина София, фортепиано (преп. Зимаева Л.А.)

ноябрь 2022 — Международный фестиваль-конкурс искусств «Магия талантов» (Санкт-Петербург).

Лауреат I степени – Ильичева Милана, фортепиано (преп. Зимаева Л.А.) **Лауреат II степени** – Кавкайкина София, фортепиано (преп. Зимаева Л.А.)

ноябрь 2022 — II Всероссийский конкурс-фестиваль искусств «АРХипелаг — путь к совершенству!» (Калининград).

Лауреат I степени – Кавкайкина София, фортепиано (преп. Зимаева Л.А.)

14-18.11.2022 – Фестиваль музыкального искусства «Славянский марафон» (Кемерово).

Благодарственное письмо – оркестр русских народных инструментов старших классов (рук. Неверова Л.А.)

Благодарственное письмо – хор младших классов «Журавушка» (рук. Копылова Н.В., конц. Кудрина С.А.)

18-20.11.2022 - IV Открытый областной конкурс-фестиваль детского творчества "Звездочки Кузбасса» (Прокопьевск).

Лауреат I степени - Волкова Анна (преп. Шушпанникова О. И.);

Лауреат І степени - Путько Алиса (преп. Шушпанникова О. И.);

Лауреат II степени - Довгулина Арина (преп. Шушпанникова О. И.);

Лауреат II степени - Кавкайкина Полина (преп. Шушпанникова О. И.);

Диплом участника - Николаев Арсенийал (преп. Зуева А. В., конц. Осокина П. В.)

Диплом участника - Шевченко Анна (преп. Зуева А. В., конц. Осокина П. В.)

ноябрь 2022 — II Всероссийский конкурс-фестиваль искусств «АРХипелаг — путь к совершенству!» (Калининград).

Лауреат I степени — Забурдаев Павел (преп. Деваятилова Л.В.) **Лауреат III степени** — Сапрыкин Павел (преп. Девятилова Л.В.)

01 декабря 2022 — Всероссийский интернет-конкурс по Сольфеджио (Киров).

Лауреат I степени – Красников Виктор (преп. Зуева А.В.)

Лауреат II степени – Ходырева Юлия (преп. Зуева А.В.)

02-04 декабря **2022** - XI Всероссийский конкурс эстрадных исполнителей «Молодые голоса» (Тюмень).

Лауреат II степени - Волкова Анна (преп. Шушпанникова О. И.)

Лауреат II степени - Инструментальный ансамбль "Леди Блюз" (преп: Михайлова Л. И.)

Лауреат III степени - Инструментальный ансамбль "Киндер-джаз" (преп: Михайлова Л. И.)

Дипломант - Путько Алиса (преп. Шушпанникова О. И.)

Диплом участника - Кавкайкина Полина (преп. Шушпанникова О. И.)

Диплом участника - Довгулина Арина (преп. Шушпанникова О. И.)

Диплом участника - Волкова Анна (преп. Шушпанникова О. И.)

02-05 декабря **2022** - VI Международный конкурс исполнителей на струнных щипковых инструментах "Серебряные струны" (Барнаул).

Лауреат II степени - Токарева Таисия (пр. Крючкова Е.В., конц. Токарева К.С.)

Лауреат III степени - Кивачук Арина (пр. Мясоедова Т.С., конц. Шуберт Н.С.)

Лауреат III степени - Кукарина Нина (пр. Мясоедова Т.С., конц. Шуберт Н.С.)

Лауреат III степени - Дуэт домристов: Кивачук Арина, Гербер Варвара (пр. Мясоедова Т.С., конц. Шуберт Н.С.)

Дипломант - Марченко Ксения (пр. Мясоедова Т.С., конц. Шуберт Н.С.) **Дипломант** - Чуднова Стефания (пр .Крючкова Е.В., конц. Токарева К.С.)

04 декабря **2022** - Международный конкурс-фестиваль искусств «Вершина таланта» (Москва).

Лауреат III степени – ансамбль мальчиков (рук. Зуева А.В., конц. Осокина П.В.)

декабрь 2022 - Международный профессиональный конкурс классического искусства «Времена года. Осень-2022» (Москва).

Лауреат II степени – камерный оркестр «Гармония» (рук. Кобзева Т.В.)

Лауреат III степени – инструментальный ансамбль «Лира» (рук. Кобзева Т.В., Лаптева С.Ю.)

01-15 декабря **2022** - XI Международный конкурс «Сибириада» (Кемерово).

Лауреат I степени - Чудова Стефания (преп. Крючкова Е.В., конц. Токарева К.С.)

Лауреат I степени – Токарева Таисия (преп. Крючкова Е.В., конц. Токарева К.С.)

Лауреат I степени – оркестр р.н.и. старших классов (рук. Неверова Л.А.)

Лауреат III степени - Хор старших классов классов «Звонкие голоса» (рук. Копылова Н.В., конц. Кудрина С.А.)

Лауреат III степени – Забурдаев Павел (преп. Девятилова Л.В.)

Дипломант I степени – Сапрыкин Павел (преп. Девятилова Л.В.)

10-14 декабря **2022** - VIII Международный конкурс исполнителей на народных инструментах «Прикамье - 2022» (Пермь).

Лауреат III степени – Кивачук Арина (преп. Мясоедова Т.С., конц. Шуберт Н.С.)

Дипломант I степени – Кукарина Нина (преп. Мясоедова Т.С., конц. Шуберт Н.С.)

20 декабря **2022** — XXVII Открытый городской конкурс «Рождественские встречи» (Новокузнецк).

Лауреат III степени – Тряпицина Ольга (преп. Шнайдер А.А., конц. Кудрина С.А.)

Преподаватели школы принимают активное участие в конкурсах различного уровня. Высокий профессионализм, большой вклад в развитие художественного образования, преданность своему профессиональному долгу — по праву компетентное жюри отметили дипломами Лауреатов:

09.02.2022 — Девятый Открытый областной конкурс ансамблей народных инструментов им. М.В. Барсукова среди учащихся и преподавателей ДМШ, ДШИ, студентов колледжей (Прокопьевск).

Лауреат I степени – дуэт домристов Кивачук Арина и Кивачук Алла Сергеевна

февраль 2022 — Открытый городской фестиваль исполнителей на гитаре (Новокузнецк).

Лауреат – преподаватель Газетова Л.В.

23-24.03.2022 IV Всероссийский конкурс исполнителей на народных инструментах им. В.Т. Феоктистова (Томск).

Диплом «За высокий профессионализм» -концертмейстер Токарева Ксения Сергеевна

11.04.2022 — Региональный конкурс исполнителей на народных инструментах "Кемеровская гармоника" (Прокопьевск).

Дипломант – дуэт: Кивачук Арина и Кивачук А.С. (преп. Мясоедова Т.С., конц. Шуберт Н.С.)

Дипломант – Неверов Александр (преп. Мясоедова Т.С., конц. Шуберт Н.С.)

27.04.2022 – Городской фестиваль фортепианных ансамблей «Созвучие» (Прокопьевск).

Лауреат I степени Крючкова Кира, Кудрина С.А. (преп. Кудрина С.А.)

Лауреат III степени – Сикаченко Екатерина, Дингес Т.Т. (преп. Дингес Т.Т.)

Лауреат III степени – Кузюкова Мария, Михайлова Л.И. (преп. Михайлова Л.И.)

10.05-13.05.2022 — VIII Международный конкурс исполнителей на народных инструментах «Очарованье струн певучих» (Петрозаводск).

Лауреат III степени – преп. Крючкова Екатерина Владимировна

01-15 декабря **2022** - XI Международный конкурс «Сибириада» (Кемерово). Дипломант I степени — преподаватель Газетова Л.В.

декабрь 2022 – II Всероссийский конкурс научных работ и методических разработок (Петрозаводск).

Диплом – преподаватель Смирнов Антон Владимирович

декабрь 2022 — VI Всероссийская научно-практическая конференция «Вопросы педагогики, исполнительства и методики преподавания на народных инструментах» (Петрозаводск).

Сертификат – преподаватель Смирнов Антон Владимирович

6. Востребованность выпускников Выпускники 2022 года.

Количество выпускников – 32

Фортепиано	- 8
Гитара	- 5
Аккордеон	- 4
Скрипка	- 3
Домра	- 4
Ударные инструменты	-1
Виолончель	- 1
Вокал	- 6

Свидетельство с «отличием» вручено 4 учащимся.

Сведения о выпускниках, поступивших в профессиональные средние учебные заведения

·	2021	2022
Всего выпускников	32	32
Кол-во поступивших в ССУЗы	5	9

Школа по праву гордится своими выпускниками, которые стали музыкантами-профессионалами, преподавателями высших и средних учебных заведений, артистами филармоний, солистами и участниками симфонических и ансамблей: Игорь Шкаробейников народных оркестров, - Заслуженный работник культуры РФ, худ. рук. ансамбля «Вече» (Владивосток); Владимир Гайдуков – Заслуженный артист России, муз. рук. ансамбля Г. Заволокина «Частушка» (Новосибирск); Игорь Булгаков – композитор, преподаватель областного Прокопьевского колледжа искусств Хворостовского; Вячеслав Прасолов – доцент кафедры дирижирования НГК им. Глинки, дирижер симфонического и оперного оркестра (Новосибирск); Алексей **Мясоедов** – директор ДШИ №10 им. А.И. Хачатуряна, рук. ансамбля «Сибирский квартет» (Прокопьевск); Елена Зорина – директор ДМШ №57, Лауреат премии Кузбасса, хормейстер ансамбля «Скоморохи» (Прокопьевск); Сергей Копаев – артист ансамбля песни и пляски Сибирского Округа войск национальной гвардии РФ (Новосибирск); Артем Старченко – певец, музыкант, композитор, внесен в книгу «Легенды ВИА» как лидер-солист и музыкальный руководитель ВИА «Белые Российского Авторского Общества, росы», член Лауреат Международных конкурсов (Москва); Андрей Битюцких – солист Санкт-Петербургского дуэта баянистов Sib-duo, обладателя «Трофея мира» и «Кубка мира»; **Кристина Дарчук** – солистка Ставропольской капеллы; **Алексей** Вандрик – музыкант, член композиторов композитор, союза (Москва); Станислав Путря – артист Государственного Ансамбля песни и танца (Новосибирск); Алексей Ржеутский и Марина «Чалдоны» Володченко солисты фольклорного ансамбля «Скоморохи» (Прокопьевск); Анна Малькина -

солистка Московского театра Оперетты; Светлана Токарева – солистка Новосибирского театра Оперы и Балета; Наталья Кузнецова – солистка филармонии Кузбасса им. Б.Т. Штоколова; Ольга Давыдова – солистка муниципального симфонического (Прокопьевск); Оксана оркестра Шушпанникова – руководитель ведущих коллективов города эстрадных Прокопьевска, блестящие концертмейстеры города: Наталья Леонова, Наталья Шуберт.

Егорова Кристина победительница вокальных конкурсов Международного уровня (Москва, Санкт-Петербург, Екатеринбург, Вена, Прага) Анна Серова - выпускница Московской Государственной консерватории им. П.И. Чайковского. Гавва Ксения – студентка РАМ им Гнесиных (г. Москва). Воронова Ульяна – студентка Новосибирской государственной консерватории им. М.И. Глинки, Жуйков Евгений – студент Московского государственного Москвина Дарья студентка Новосибирского культуры, Козменко Ульяна – студентка музыкального колледжа им. М. Мурова. Челябинского института культуры. Дунаева Дарья – студентка 3 курса Санкт-Петербургского государственного института культуры. Морозова Дарья – студентка Уральской государственной консерватории им. М.П. Мусоргского. Шабалина Елена и Александрова Анна – студентки Кемеровского областного музыкального колледжа. Селиванова Ирина и Кузнецова Екатерина студентки Кузбасского колледжа искусств.

Выпускники школы, которые не избрали музыку своей профессией, продолжают свою самостоятельную деятельность в различных студенческих и самодеятельных коллективах, в досуговой деятельности, в самостоятельном музицировании.

7. Кадровое обеспечение образовательного процесса

Педагогический коллектив ДМШ № 11 мобилен и креативен. Педагогические штатные работники 25 и 9 преподавателей-совместителей. Из штатных преподавателей имеют высшее образование 16 человек (61,5%). Среднее профессиональное образование 10 человек (38,5%). 11 преподавателей аттестованы на высшую квалификационную категорию, 7 — на первую. 2 преподавателя учатся в ВУЗах по специальности.

Коллектив преподавателей школы имеет оптимальный возрастной состав, где накоплен педагогический опыт мудрых преподавателей, помогает выявить и развить профессиональные качества молодым специалистам.

Преподаватели школы принимают участие в работе по линии Городского методического объединения: проводят открытые уроки, доклады, отчетные концерты классов с последующим обсуждением. На методических секциях обсуждаются новые методы проведения уроков, разрабатываются технические требования, репертуар по уровням образования, образовательные программы с внедрением новых технологий. По всем дисциплинам в школе разработаны программы, написаны рецензии.

8. Методическая работа

При реализации дополнительных образовательных программ в МБУ ДО

«ДМШ $N_{\underline{0}}$ 11» осуществляется методическая работа. Это системная, целенаправленная, индивидуальная, коллективная или теоретическая практическая деятельность преподавателей ПО совершенствованию педагогического мастерства. Ее основная цель состоит в том, чтобы повысить эффективность учебно-воспитательного процесса.

Методическая деятельность включает в себя:

- развитие мотивационной сферы личности педагогическими средствами;
- программно-методическое обеспечение направлений деятельности школы;
- разработку и создание учебно-методического материалов: программ, тезисов, текстов лекций, бесед;
- создание совместной деятельности с общеобразовательными и дошкольными учреждениями;
- создание информационного банка учебно-методической литературы;
- разработка рекомендаций для преподавателей, учащихся и родителей;
- составление сценариев мероприятий.

Основные направления методической работы:

- 1) совершенствование педагогической деятельности (оказание помощи преподавателям в обучении и воспитании учащихся),
 - 2) обновление программного обеспечения образовательного процесса;
- 3) внедрение в практику учреждения научных исследований и достижений передового педагогического опыта, пристальное внимание в научной и теоретической компетентности преподавателя;
- 4) организация работы по повышению квалификации педагогических работников;
 - 5) работа методического совета;
 - 6) работа отделов/отделений;
- 7) ознакомление педагогических работников с достижениями педагогической науки и практики;
- 8) изучение уровня профессиональной подготовки преподавателей, их профессиональных потребностей и проблем;
- 9) посещение, подготовка и проведение семинаров различных уровней (областных, региональных, городских, внутришкольных), открытых уроков, конкурсов.

8.1. Количество работников, прошедших повышение квалификации в 2022 году.

Повышение квалификации преподавателей эффективно сказывается на улучшении учебной и творческой работы. Всего **10** человек повысили квалификацию:

Июнь - директор Мясоедова Т.С, заместитель директора УВР Лаптева С.Ю. прошли профессиональную переподготовку «Управление образовательной организацией дополнительного образования» (560 академических часов)

Сентябрь - преподаватель Кобзева Т.В. прошла курсы КПК «Совершенствование профессиональных компетенций преподавателя по классу скрипки в ДМШ, ДШИ»

Октябрь - директор Мясоедова Т.С., преподаватели Девятилова Л.В., Смирной А.В. прошли КПК «Инструментальное исполнительство (баян, аккордеон), (балалайка, домра, гитара)» (г. Кемерово)

Преподаватели Нехорошева Л.И. и Кивачук А.С. прошли КПК «Инструментальное исполнительство и методика обучения игре на народных инструментах» (по видам инструментов) (г. Прокопьевск)

Ноябрь - преподавватель Гец М.В. прошла повышение квалификации по музыкальной педагогике в Образовательном Фонде «Талант и успех»

Декабрь - преподаватель Зуева А.В. прошла курсы профессиональной переподготовки «Методист образовательной организации в области культуры» (г. Дивногорск, 260 ч.)

Преподаватель Осокина П.В. прошла курсы повышения квалификации «Актуальные вопросы преподавания специального фортепиано в ДМШ и ДШИ» (Санкт-Петербург, 72 ч.)

8.2. Участие преподавателей и их учащихся в мастер-классах, семинарах, конференциях:

02.02.22г. – Вебинар: «постановление правительства от 20.20.21 №1802.

Новые требования к сайтам учреждений образования» – Кобзева Т.В.

17.03.2022г. – Онлайн вебинар на тему: "О мерах по повышению защищенности информационной инфраструктуры системы образования Письмо министерства Просвещения № 04-147 от 03.03.2022г." – Кобзева Т.В.

03.2022г. – Тотальный тест "Доступная среда в сфере культуры" – Кобзева Т.В., Шнайдер А.А.

30.03.22 Вебинар Арзамановой А.Ф.(преп.по классу фортепиано МССМШ им. Гнесиных) «Классические сонаты Л. Бетховена» прослушала Зимаева Л.А.

09.04.2022г. – Тотальный диктант — 2022. Часть 3 – Кобзева Т.В.

28.05.2022г. – Обучающий курс «Лучшие практики реализации патриотического воспитания в системе дополнительного образования детей» – Кобзева Т.В.

21.09.22 — Вебинар «Обеспечение информационной безопасности в организации и защита данных в сети» Кобзева Т.В.

10.10.22г. Мастер -класс Лыченкова Павла Валентиновича преподавателя по ударным инструментам Кемеровского института культуры. Мельников В.К.

13-15 октября— II Сибирский форум «Акколада».(г. Кемерово).В течение 3 дней наши преподаватели приняли участие в Курсах повышения квалификации в рамках форума, участвуя в пленарном заседании, творческих встречах, лекциях и дискуссиях. Со всеми солистами были организованы творческие встречи, мастерклассы и отдельные концерты. Форум посетили Мясоедова Т.С., Крючкова Е.В., Неверова Л.А., Девятилова Т.И.

- **25.10.22г.** Мастер-класс в рамках Международного фестиваля памяти народного артиста РФ Д.А. Хворостовского преподавателя, концертмейстера кафедр общего фортепиано и сольного пения Новосибирской государственной консерватории, лауреата международных конкурсов Ермаковой Светланы Владимировны. Прослушали: Доргунова И.В., Зимаева Л.А., Лаптева С.Ю., Кудрина С.А.
- **26.10.22 г.** Обучающий курс «Современные практики работы учителя в условиях реализации ФГОС» Кобзева Т.В.
- **29.11.2022** г. Обучающий курс «Современные практики работы учителя в условиях реализации ФГОС» Осокина П.В.
- **29.11.2022** г. Обучающий курс «Работа педагога с современными родителями как обязательное требование Профстандарта «Педагог» Осокина П.В.
- **29.11.2022 г.** Обучающий курс «Профстандарты в эпоху цифровых технологий» Осокина П.В.
- **30.11.2022 г.** Обучающий курс «Современные технологии группового развития, креативности обучающихся в системе доп. образования детей» С-Петерб. ЦДПО Осокина П.В.
- **5.12.2022** г. Мастер-класс Горбачева с Кукариной Ниной преподаватель Мясоедова Т.С. Слушатель Крючкова Е.В.
- **10.12.22** г. Мастер-класс Ильи Литвиненко. В нем приняли участие ученики Т.С. Мясоедовой: Сорокина Соня, Гец Андрей, Габидуллин Артём, Кукарина Нина (балалайка). Слушатели МК Девятилова Т.И.,Крючкова Е.В.
- **11-12.11.22 г.** Открытый онлайн-семинар "Музыкальная культураКузбасса 2022" Кобзева Т.В.
- **14.12.22** г. Онлайн вебинар на тему: "Социальные сети и мессенджеры. Взаимодействие с гражданами и оформление соц. сетей" Кобзева Т.В.
- **10.12.22 г.** Мастер-класс Дворецкой Марии Сергеевны (г. Москва) (Лауреата международных и всероссийских конкурсов, преподавателя МГИМ им. А. Шнитке и МОБМК им. А. Скрябина) прослушали Дингес Т.Т., Доргунова И.В., Лаптева С.Ю., Осокина П.В., Мусорина Г.С., Худякова С.С. с получением сертификатов. Ученица Доргуновой И.В. Смоляго Ульяна приняла участие в мастер-классе (сертификат участника)
- **30.03.22 г.** Вебинар Арзамановой А.Ф.(преп.по классу фортепиано МССМШ им. Гнесиных) «Классические сонаты Л. Бетховена» прослушала Зимаева Л.А.

9. Библиотечно-информационное обеспечение

Библиотечно-информационное обеспечение — необходимое условие эффективности организации учебного процесса по всем дисциплинам учебного плана. Основным источником учебной информации остается учебная, нотная и учебно-методическая литература, которой располагает ДМШ №11. Имеющаяся литература фиксируется в инвентарных книгах, хранится в библиотеке школы, доступна всем преподавателям и учащимся школы. Фонд библиотеки составляет 6436 экземпляров. Каждый ученик обеспечен учебниками по сольфеджио. Ежегодно Учреждение пополняет библиотечный фонд новыми учебными, нотными, учебно-методическими изданиями, аудио и видео материалами.

Каждый обучающийся имеет возможность пользоваться в школе множительной техникой и таким образом обеспечен всеми необходимыми учебными пособиями.

Также в учреждении имеются современные периодические издания, в том числе журналы. Вся поступающая литература подлежит учету.

Школа располагает информационной системой для развития сети пунктов общественного доступа к информации по государственным и муниципальным услугам, предоставляемым в электронной форме, имеет принтеры, сканеры, копир, персональные компьютеры с акустической системой и выходом в Интернет.

10. Материально-техническая база

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа № 11» размещается на первом этаже четырехэтажного жилого дома. Помещение, площадью 316,4кв.м., обеспечено всеми видами коммунально-бытового благоустройства, оснащено телефонной связью, интернетом, инвентарем необходимым для образовательной деятельности.

Учебные помещения:

Класс № 1, № 6 - кл. теоретических дисциплин, вокал, фольклор

Класс № 2-кл. домры, гитары

Класс № 3- кл. фортепиано

Класс № 4 - кл. скрипки, виолончели

Класс № 5-кл. гитары

Класс № 7-кл. фортепиано

Класс № 8-кл. фортепиано

Класс № 9 - кл. баяна, аккордеона

Класс № 10- кл. фортепиано

Класс № 11- кл. домры, балалайки

Концертный зал.

Кабинет директора

Библиотека

Материально-техническая база образовательного учреждения соответствует санитарным и противопожарным нормам, нормам охраны труда.

Состояние учебных помещений, выполнение требований обеспечения безопасности образовательного процесса в учреждении соответствуют, по заключению контролирующих органов, существующим нормам.

Образовательный процесс обеспечен музыкальными инструментами (4 рояля, 15 фортепиано, оркестр русских народных инструментов, домры, балалайки, виолончели, контрабас, скрипки, музыкальные электроинструменты, баяны, аккордеоны и др.), техническим оборудованием, мебелью. В 2022 г. приобретены: рояль (2899200 руб.), 2 скрипки (178300 руб.), 2 виолончели (477600 руб.), 4 домры (455000 руб.). гусли (315800 руб.), балалайка (124800 руб.), 2 гитары (360 руб.), баян (220000 руб.), аккордеон (530000 руб.),

комплектующие – чехлы, пюпитры (224950 руб.), струны (38115 руб.), вокальная радиосистема (65540 руб.), методическая литература (24673 руб.).

11. Общие выводы

Нормативная база МБУ ДО «Детская музыкальная школа № 11» разработана в соответствии с Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» и соответствует требованиям действующего законодательства.

Структура школы и система управления эффективна для обеспечения выполнения функций управления школой в сфере дополнительного образования. Все органы управления ведут деятельность на основе утвержденных положений, ведется соответствующая документация (протоколы заседаний). Имеющая система управления и структура школы обеспечивает жизнедеятельность школы и вести образовательную деятельность области В музыкального искусства. Санитарные и противопожарные нормы выполняются, уровень обеспечения охраны работников здоровья учащихся соответствует И установленным требованиям.

В 2022 году были разработаны, утверждены и реализуются с 1 сентября 2022 года дополнительные предпрофессиональные и общеразвивающие программы. Все программы учебных предметов прошли обсуждения на заседаниях отделений, были рассмотрены Методическим советом школы, утверждены на заседании Педагогического совета.

За последние 3 года в среднем 30% выпускников школы ежегодно поступает в средние специальные учебные заведения, что является очень хорошим показателем.

Учащиеся и преподаватели МБУ ДО «ДМШ № 11» активно принимают участие в конкурсах, фестивалях, олимпиадах, выставках и показывают высокие результаты. С каждым учебным годом увеличивается количество победителей в конкурсах. Атмосфера конкурсных состязаний развивает у учащихся волевые качества, дисциплинирует, прививает навыки самостоятельной работы.

Для повышения мотивации обучающихся на высокий результат в освоении учебных программ, рекомендуется ежегодно проводить больше школьных конкурсов. Лучших учащихся делегировать на конкурсы более высокого уровня.

В МБУ ДО «ДМШ № 11» уделяется большое значение творческой и культурно-просветительской работе, направленной на повышение качества образовательного процесса. Ежегодно проводится большое количество различных мероприятий с целью развития творческих способностей учащихся, приобщения их к лучшим достижениям отечественного и зарубежного искусства, пропаганды ценностей мировой культуры среди различных слоёв населения, приобщение их к духовным ценностям.

Сегодня необходимо работать в режиме развития. Выбрать стратегию, включая различные нововведения, создать новую систему управления в школе, четко разделить функциональные обязанности.

Для этого коллективу поставлены следующие задачи: - усилить работу по качеству контингента;

- совершенствовать формы и методы обучения;
- разрабатывать общеразвивающие программы по новым направлениям;
- совершенствование системы обмена педагогическим опытом, усилить взаимопосещение уроков;
- наращивание методического потенциала, перевод его на более профессиональный уровень;
- развивать материально- техническую базу.

Педагогический коллектив держит высокую планку требований к содержанию и организации учебно-воспитательной, методической, концертно-творческой работы.